Аналитическая справка по результатам работы педагога- наставника Софроновой Е.В. с молодым педагогом Шашковой Е.С.
За январь 2022.
За этот отчетный период Екатерина Сергеевна принимала активное участие в творческой группе детского сада. Подготовила картинки и помогла эстетически оформить патриотический уголок в группе 16. Стремится больше узнать о профессии, о методах и новых формах воспитания и обучения дошкольников.
По документации в группе  с большинством родителей группы провела работу по подписанию дополнительных соглашений к договору.  Продолжает грамотно общаться с родителями.
Старшим воспитателем произведен инструктаж о ведении документации ОУ (ведение и проверка календарно-тематических планов). 
По плану наставничества в январе месяце провела анкетирование по выявлению уровня адаптации молодых педагогов  к профессиональной деятельности.   По итогам анкетирования «Изучение затруднений начинающего педагога ДОУ», выявлено, что: 
· профессия воспитателя была выбрана не случайно, а так как считает свою профессию творческой и разнообразной. 
· с трудностями  сталкивается, но в сплоченном коллективе, с поддержкой администрации, все преодолимо. 
· есть желание и стремление их преодолевать. 
· так же Екатерина Сергеевна, в работе коллектива ощущает пример и влияние коллег и руководителя. Шашкова Е.С. оценивает свои взаимоотношения в коллективе как дружелюбные, привлекают ее в работе условия работы. А также возможность экспериментирования и постоянного профессионального роста. Прошла обучение - вебинар по теме «Приемы мнемотехники, как инструмент развития памяти дошкольника в соответствии с ФГОС».
.
