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Аналитический отчёт 
наставника Демьяненко Юлии Викторовны о наставничестве 
молодого педагога Ильмурзиной Екатерины Алексеевны 


        В период с 01.02.2022 г. по 25.02.2022 г. с педагогом Ильмурзиной Е.А. была проведена следующая работа: 
- провела с Екатериной Алексеевной консультацию "Современные образовательные технологии, использование их в педагогическом процессе";
- рекомендовала посещать ОД опытных воспитателей;
- при подготовке детей к весенним праздникам, совместно с молодым педагогом обсуждались вопросы по организации и проведению мероприятия (расположение атрибутов, рассаживание детей, роль педагога при проведении детского праздника), все рекомендации, которые были мной даны были реализованы;
- планирование работы с родителями, нетрадиционные формы проведения родительского собрания;
- оформление наглядной информации для родителей;
- предложила Екатерине Алексеевне понаблюдать за работой воспитателя в утренние, вечерние часы и на прогулке не только в своей группе, но и в группах других педагогов;
[bookmark: _GoBack]        В течение месяца я посещала все режимные моменты группы в смену Екатерины Алексеевны после чего мы проводили их подробный анализ (положительные и отрицательные моменты), и пути исправления недочетов. Пришли к выводу, что Екатерине Алексеевне необходимо принимать участие в обогащении развивающей среды группы дидактическим материалом по патриотической направленности и уголку по конструированию. К изготовлению дидактического материала Екатерина Алексеевна привлекает детей и родителей. Мною рекомендовано при подготовке к организованной образовательной деятельности активнее использовать предварительную работу, игровые приемы. 



