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Методические рекомендации для педагогов по использованию авторского методического пособия:
«Картинная галерея»

Описание авторского интерактивного мини – модуля: 
Основа авторского пособия сделана из экологически чистого материала (дерево). Пособие представляет собой мобильный модульный дом, крыша которого покрыта фетром. 
Размер данного пособия: высота – 37 см; ширина – 30 см. 
Функциональные особенности: по всему дому расположены липучки для смены дидактических пособий на актуальную тематику в рамках проектной площадки «Картинная галерея». 
Крышу дома можно снимать, для более удобного использования всего пространства модуля.
Пособие состоит:
Набор карточек и игр на актуальную тематику:
«Найди 5 отличий»; 
«Собери натюрморт»; 
«Что напутал художник?»;
«Что такое композиция»; 
«Что такое натюрморт»; 
«Виды натюрморта»; 
«Отгадай загадку»;
«Раскраски»
«Как рисовать натюрморт?»
«Знаменитые картины»
Набор съемных QR – кодов для визуализации информации («Нарисуй натюрморт»; «Виды натюрморта»);
Наборы карточек распечатаны на цветном принтере и заламинированы. Все игры и карточки расположены в отдельных папках, которые крепятся с помощью липучек. В случае необходимости все элементы заменяются. Все детали дидактического пособия яркие, легкие, безопасны в использовании, носят информативный характер как для детей, так и для их родителей.
Задачи:
- Получение важной информации о воспитании детей, работе детского сада в рамках проектной площадки «Картинная галерея»; 
- Помощь семье в формировании семейных ценностей, традиций;
- Повышение уровня интеллектуального развития, формирование у детей художественно – эстетического развития, познавательных интересов;
- Сенсорное развитие детей;
- Формирование целостной картины мира и расширение кругозора детей;
- Обогащение и активизация словаря детей.
Основные рекомендации по размещению мини – модуля, формы и приемы работы с ним.
Одной из главных задач ФГОС ДО является сохранение и поддержка индивидуальности ребенка, развитию его способностей и творческого потенциала. Самостоятельная творческая деятельность воспитанников возможна при условии создания специальной предметно-развивающей среды и взаимодействия с родителями. Исходя из этого, было создано авторское пособие – «Картинная галерея»
Данный модуль мобилен, его можно расположить в приемной группы, где родители, с его помощью смогут получать рекомендации по закреплению темы в рамках проектной площадки «Картинная галерея». 
Очень удобно использовать мини – модуль, как форму организации в группе, изготовленный в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями детей старшего возраста. Модуль используется в самостоятельной и совместной деятельности детей группе в режиме дня, а также в совместной деятельности с педагогами.
 Рекомендациями по закреплению изученной детьми темой родители и педагоги могут увидеть с торца дома.
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