Напольная игра-бродилка «Путешествие в космос»
Воспитатель: Ростова Вера Викторовна
           Хочу Вас познакомить с напольной игрой- бродилкой “Млечный путь», которая была разработана мной по закреплению элементарных представлений о космосе с детьми, родителя и педагогами. В игре в основе лежат сюжеты сказок о космосе “Космические сказки”, которые были придуманы нашим коллективом и выпущен сборник. Вместо фишек у нас герои сказок. Чем же интересна игра, размер поля и количество фишек позволяет участвовать в игре большому количеству игроков от 2-10 человек.
[bookmark: _GoBack]         В ней нет старта и финиша, ребенок сам выбирает путь по которому пойдёт- все это способствует развитию детской инициативы.  Вместо привычных дорожек- звезды.         Каждая звезда имеет своё значение: красная шаг назад, синяя нужно ответить на вопрос герою\при правильном ответе 3 шага вперёд, жёлтая пропускаешь ход, оранжевая разминка «космическая»  
          К игре прилагается 30 игровых карточек с вопросами и разминок составленные по текстам образовательным сказок.
         Игра направлена на формирование представлений у детей старшего дошкольного возраста о космическом пространстве, Солнечной системы, понятиях «звезды», «планеты», «кометы», «спутники» и освоение космоса людьми. 
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