Годовой отчет о работе наставника 
Логиновой Марии Юрьевны
с молодым специалистом Красновой Оксаной Сергеевной 
за 2024-2025 год
Молодой специалист Краснова О.С. в 2024-2025 году работала не только на своей группе, но и ходила на подработки. За это время она прошла анкетирование по выявлению уровня адаптации молодых педагогов к профессиональной деятельности.    По результату которой наставником была проведена рабочая встреча с целью выявления затруднений во взаимодействии с воспитанниками и их родителями и ознакомления с планом совместной работы на дальнейший период. 
С Оксаной Сергеевной проведена консультация по наполнению папки, для подачи стимулирующих выплат. Также была проведена консультация по заполнению табеля посещаемости воспитанников. 
С молодым педагогом обсуждали возможные темы родительского собрания, просматривание и участие молодого специалиста в подготовке и проведении родительского собрания.
Для успешной организации режимных моментов педагог наблюдал за моей работой и работой других педагогов ДОУ. Проанализировав, отметили положительные моменты, которые можно использовать самим в работе.
Вывод:
Молодому педагогу оказана помощь
-в приобретении практических навыков, необходимых для педагогической работы по занимаемой должности,
-выработке умения применять теоретические знания в конкретной практической работе;
[bookmark: _GoBack]я стремилась заинтересовать Оксану Сергеевну и помогала реализовать себя, развить личностные качества, коммуникативные умения, совершенствовать педагогическую базу, развивать умения управлять детским коллективом.
Над чем нам нужно ещё работать;
-углублённо изучить новые нетрадиционные приемы для проведения совместной деятельности детей и родителей,
-овладеть новыми образовательными технологиями и методами работы с детьми в использовании предметно-пространственной среды, способствующими повышению профессиональной компетентности педагога,
-создание предметно-развивающей среды в группе.
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