Отзыв наставляемого Уваровой А.М. на работу наставника Пряхиной О.Р. 
В детский сад №2 я пришла работать в  марте 2021 году. Стажа работы в детском саду у меня не было, и первый год работы – был самым сложным для педагога новичка. ФГОС ДО предполагает, что специалист должен быть компетентным во всех областях развития детей дошкольного возраста.  В период с 1 сентября 2021 года моим наставником является Пряхина О.Р. Большую помощь в становлении меня как педагога, в развитии профессиональных умений, в накоплении опыта, освоении лучших методов и приемов работы с детьми, в формировании своего стиля в работе, в достижении авторитета среди воспитанников, родителей, коллег, оказал мой наставник – Пряхина О.Р.  С целью  реализации воспитательно-образовательной работы в режимных моментах, Ольга Равильевна предложила понаблюдать за работой воспитателя в утренние, вечерние часы и на прогулках не только в своей группе, но и в группах других педагогов. Совместно с Ольгой Равильевной я  ознакомились и изучили нормативно-правовую базу работников образовательной организации. Мы готовили конспекты непосредственной образовательной деятельности, проговаривали каждый этап и элемент занятия. За период работы со своим наставником, я получила много советов; рекомендаций:
- при подготовки к непосредственной образовательной деятельности активнее использовать предварительную работу, игровые приемы и электронные ресурсы;
- привлекать к обогащению развивающей среды, к изготовлению дидактического материала в соответствии с требованиями ФГОС с привлечением детей и родителей.
Благодаря нашей совместной работе с Ольгой Равильевной, я овладела необходимыми теоретическими навыками работы с детьми.
Я осваиваю и применяю в образовательном процессе информационные технологии. Мне, как молодому педагогу, была оказана помощь в приобретении практических навыков, необходимых для педагогической работы по занимаемой должности.
