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 Хочу выразить свою искреннюю благодарность Веремеенко Наталье Васильевне за ту неоценимую помощь и поддержку, которую вы оказали мне в течение нашего совместного времени. 
Работать под вашим руководством было настоящим удовольствием и большим привилегией. Ваш профессионализм и любовь к детям вдохновляют. Вы всегда находите подход к каждому ребенку, создавая для них теплую и дружелюбную атмосферу. 
Я научилась у вас не только методам работы, но и тому, как важно быть внимательной и чуткой к потребностям детей. Ваши советы и рекомендации помогли мне уверенно шагнуть в мир педагогики.
 Вы показали, как важно быть гибким в подходах, использовать творческие методы и учитывать индивидуальные особенности каждого малыша. Благодаря вашему опыту я смогла развить свои навыки и уверенность в работе с детьми. 
Я особенно ценю вашу готовность делиться знаниями и поддерживать меня в любых начинаниях. Ваше терпение и понимание сделали процесс обучения легким и увлекательным. Вы стали для меня не только наставником, но и настоящим другом.
   Спасибо за все моменты, которые мы провели вместе, за вашу поддержку и веру в меня. Я надеюсь, что наше сотрудничество продолжится, и я смогу применять все полученные знания на практике. С уважением , Чепурнова Ирина Викторовна.
