Отзыв  наставляемого молодого специалиста Красновой О.С., воспитателя МЮДОУ «Детский сад №2»   о наставнике-воспитателе Логиновой М.Ю.
Мой наставник, Логинова Мария Юрьевна, использует интересные и современные методы и технологии обучения детей дошкольного возраста. Она имеет хороший уровень научно-методической подготовки, использует ресурсы интернета на своих занятиях. 
При посещении ее мероприятий я, как молодой педагог, отмечаю умение направить воспитанников на грамотную индивидуальную и групповую деятельность. Её работу отличают высокий профессионализм, работоспособность. Опыт моего наставника помог мне в организации непосредственно образовательной деятельности и в работе с родителями (законными представителями). 
Мы анализировали самые разные ситуации, мои профессиональные трудности и благодаря этому я почувствовала более уверенной и стала больше себе доверять как специалисту. 
Мой наставник Мария Юрьевна всегда готова прийти на помощь, ответить на интересующий профессиональный вопрос и проанализировать сложный случай из практики.
Вот такой замечательный, интересный, творческий наставник работает рядом со мной.
Мария Юрьевна видит мой профессиональный рост, радуется за мои успехи. 


                                                                       Краснова Оксана Сергеевна    
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