Отчет о работе наставника Прокофьевой Евгении Васильевны
с молодым специалистом  Краузе Ульяны Станиславовны
за декабрь 2021 г.


[bookmark: _GoBack]          Так как Ульяна Станиславовна только недавно пришла в наш детский сад, она - новичок не только в нашем саду, а так же в своей профессии, в этом году педагог находится на первом этапе профессиональных умений. Этот год является сложным для неё и для меня, как наставника, в том плане, что ей придется многому научиться, чтобы влиться в работу. Я провела с молодым педагогом беседы, анкетирование, чтобы выявить основные трудности в профессиональной деятельности. 
          Совместно с молодым педагогом, мы выявили основные трудности в профессиональной деятельности, а именно это ведение документации группы, особенности проведения НОД с детьми раннего возраста, продуктивное взаимодействие педагога с родителями воспитанников, привлечение их к сотрудничеству, выбор темы по самообразованию и определили совместную программу работы молодого специалиста с наставником.
Таким образом, основными направлениями совместной работы с молодым специалистом  стало изучение нормативно – правовой базы, методически грамотное ведение документации группы в соответствии с требованиями образовательного процесса и развитие профессиональных компетенций молодого педагога (согласно плану работы наставника).


