Сценарий квест – игры «Мой микрорайон Крутые ключи»

для детей старшего дошкольного возраста 

Цель: Расширение знаний дошкольников о достопримечательностях микрорайона, воспитание гражданско-патриотических чувств, средствами коллективной игровой деятельности.
Задачи:
-закреплять знания о названиях улиц Крутых ключей;
-прививать интерес к истории родного микрорайона,
-развивать целостное восприятие, логическое мышление, стимулировать внимание; 
-развивать коммуникативные навыки, способность к согласованному взаимодействию между детьми.

Участники: воспитанники подготовительной группы.
Продолжительность мероприятия: 30 минут.

Форма проведения: квест-игра «Мой микрорайон Крутые ключи» 
Методы обучения: наглядный метод - наблюдение, демонстрация, словесный метод - объяснение и рассказ, практический метод – упражнения и игры.

Оборудование: столы; карта-маршрут; мини-робот  «Умная пчела»,  ребусы, фотографии достопримечательностей,  конструктор «Фанкластик», схемы сборки построек из конструктора, фото-пазл картинки нашего детского сада, аудиозаписи  музыки (портативная колонка или другая музыкальная аппаратура), сувениры на каждого участника игры.

Предварительная работа:

Беседа о нашем микрорайоне, просмотр презентации и фотографий, виртуальная экскурсия.

Ход мероприятия:

Участники игры собираются возле стены «Наш микрорайон». Всех участников игры приветствует ведущий. Звучит гимн России.

Ведущий: - Ребята, кто узнал этот гимн? (ответы детей).
-Молодцы! Это гимн нашей Родины - России! В нем говорится о нашей любви к России, о том какая она могучая и великая страна.

Ведущий: - Как называется столица нашей Родины?

Дети: - Столица нашей Родины называется Москва.

Ведущий: - Ребята, а как же называется город, в которой мы живем? Микрорайон?

Дети:- Наш город называется Самара. Микрорайон Крутые Ключи.

Ведущий: - Ребята, я знаю, вы все любите свой город, в котором живете, и думаю, вы не откажитесь попутешествовать по нашему любимому микрорайону. Сегодня вам предстоит выполнить задания на станциях, которые указаны на нашей карте. По мере успешного выполнения каждого задания на станциях, вы будете получать фото-пазлы, из которых в конце прохождения всех заданий необходимо сложить картинку, а какую, узнаем в конце игры. В пути вам пригодятся знания и смекалка, дружба и находчивость, быстрота и аккуратность выполнения заданий. Всем участникам путешествия желаю удачи!
Ведущий: - А теперь я предлагаю команде отправиться в путешествие по микрорайону, а путь нам укажет вот эта карта и  наш помощник мини-робот  «Умная пчела». Мы будем программировать его до станций и выполнять задания (на карте расположены 6 карточек со станциями)
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1. Первая станция под номером № 1 Ребусы для  детей «Вот эта улица…» 
Ведущий: - Ребята, перед вами находятся ребусы, а в них зашифрованы названия улиц нашего микрорайона. (Мира, Золотухина, Финютина, Василевского, Жалнина ) Предлагаю вам отгадать эти ребусы.
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 Ведущий: - Молодцы ребята, быстро справились с этим заданием (вручает команде первый фото-пазл и предлагает идти дальше по указанному маршруту на карте). 
2. Вторая  станция под цифрой № 2 Дидактическое упражнение «Кто больше выделит и запомнит признаков нашего микрорайона»
Ведущий: - Я буду начинать предложение, а вы его заканчивайте.
Наш микрорайон — это крупный населённый пункт, потому что…

Дети: - В нём живёт много людей.
Ведущий: - В Крутых ключах много магазинов, в которых продают продукты и промышленные товары, потому что …

Дети: - Для большого количества людей нужно много продуктов и разных товаров.
Ведущий: - В нашем микрорайоне есть  поликлиника, потому что …

Дети: - Когда люди болеют, им необходимо лечиться.
Ведущий: - В нашем микрорайоне построены высотные дома, потому что…

Дети: - в одноэтажных домах нельзя расселить всех людей.

Ведущий: - В нашем микрорайоне много больших детских садов, потому что.... 

Дети: - В микрорайоне живут много детей, которые ходят в детский сад.
Ведущий: - Отлично команда, справилась с заданием, молодцы  (ведущий вручает второй фото-пазл. Участники  отправляться дальше по маршруту карты.)

3. Третья   станция под цифрой № 3  физкультминутка «Крутые ключи».
Ведущий предлагает команде принять участие в физкультминутке,  показывает движения детям, а они повторяют. (показ движений под песню «Кошелев проект»)

Ведущий: - Команда, молодцы! Отдохнули, сил набрались, пора отправляться дальше в путешествие (вручает ребятам третий фото -пазл).

4. Четвертая станция по цифрой №4 Проблемная ситуация: «Что было бы, если бы……?
Ведущий: - Ребята, предлагаю вам представить и ответить на ситуации, которые могли произойти в нашем микрорайоне.

Ребята, а что было бы: если бы на домах не было номеров?
Чтобы было, если бы улицы нашего микрорайона не убирались?
Чтобы было, если бы в нашем микрорайоне  не было деревьев?

Чтобы было, если бы никто не соблюдал ПДД?
Ведущий: - Отлично команда, справилась с заданием, молодцы  (ведущий вручает четвертый фото-пазл. Участники  отправляться дальше по маршруту карты.)
5. Пятая станция под цифрой №5 «Бульвар  Финютина».
Ведущий: - Ребята, бульвар Финютина это главная улица Крутых ключей. Тут находятся достопримечательности нашего микрорайона: танк т-34, поющий фонтан, скульптура «Возращение героя». Вдоль по улице есть прогулочная пешеходная дорожка с зонами отдыха. Здесь можно присесть на скамейки, полюбоваться цветочными клумбами, молодыми деревцами.  Предлагаем вам выбрать из предложенных картинок те достопримечательности,  которые относятся к нашему бульвару.
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(Дети приступают к выполнению задания).

Ведущий: - Что у вас получилось? - Какие фото-картинки вы выбрали? (дети объясняют, рассказывают).
Ведущий: - Молодцы, все правильно собрали, (за правильные ответы вручает пятый  фото-пазл) и можете отправляться к следующей станции. 

6. Шестая станция под цифрой №6 «Город Будущего».

Ведущий: - Ребята, я думаю, что вы очень любите свой город и свой микрорайон. Хотите, чтобы появлялись в нём новые улицы с высокоэтажными домами, магазинами, школами, детскими садами, чтобы он стал уютнее и краше? (ответы детей).

Ведущий: - Я предлагаю вам сейчас стать на некоторое время архитекторами и построить новую улицу – «Улицу будущего» нашего микрорайона.  (Детям предлагается по замыслу и по схемам соорудить из конструктора «Фанкластик» дома, различные здания, фонарь, мостик, детскую площадку, деревья и т.д. и расположить на карту свои постройки)

Под музыкальное сопровождение команда приступает к выполнению творческого задания.

Ведущий: - Молодцы! Я вижу, что вы очень любите свой микрорайон. Предлагаю вам ребята рассказать, что у вас получилось построить (дает возможность пояснить детям, что у них получилось. Вручает последнюю часть пазла.)

Ведущий: - Дорогие ребята, вы справились со всеми заданиями и теперь настало время сложить все ваши фото -пазлы и узнать, что же изображено на картинке. Дети складывают.
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Ведущий: - И так команда, что у вас получилось? (Ответы детей).
Ведущий: - Правильно – это наш детский сад.
Рефлексия:

Ведущий: - Ребята, вы все большие молодцы! На этом наше путешествие заканчивается. А что вам понравилось из нашего путешествия? Что было сложным? Хотели бы вы еще попутешествовать по нашему микрорайону? Кому вы расскажите о нашем путешествии? (ответы детей).

По завершению мероприятия детям вручаются  сувениры.
Описание результатов по итогу мероприятия:
Удовлетворённость детей в получении результата; сплочённость детского коллектива; повышение познавательного интереса; формирование у детей ощущение личной заинтересованности при выполнении заданий, активизация внимания, словаря, укрепление физического здоровья.

