Аналитическая справка о работе наставника 
с молодым специалистом Уразова О.В за январь-февраль  2022 г.
В январе для молодого специалиста, мною проведены консультации по теме «Особенности организация режимных моментов в детском саду». Это важно, учитывая то, что четкий режим дня в дошкольном возрасте помогает малышу быстрее адаптироваться к новому окружению и непривычным условиям пребывания, это четкая организация времени малыша, это способствует привыканию организма к временным рамкам непрерывной образовательной деятельности. И немаловажное значение – это сохранение психического и физического здоровья детей- «Взаимодействие семьи и педагога в период адаптации детей раннего возраста к условиям ДОУ».  Данная консультация имела также рекомендации по организации сотрудничества педагога с родителями (законными представителями) воспитанников, что позволяет, не только максимально безболезненно адаптировать детей к условиям детского сада, но также решить трудности молодого специалиста в организации взаимодействия с семьями.
[bookmark: _GoBack]В феврале для Уразовой О.В я провела дополнительный инструктаж по ведению документации группы (паспорт группы), а так же по написанию планов в режиме и тематических недель, как проводить родительские собрания дистанционно на платформе ZOOM. Совместно с Ольгой Владимировной мы приняли участие в педагогическом совете по теме «Совершенствование работы с дошкольниками через конструктивно-модельную деятельность», представив презентацию «Блоки Дьеныша»
Провела анкетирование и выявила основные трудности в профессиональной деятельности, а именно это ведение документации группы, планировании воспитательно-образовательной работы, особенности проведения НОД с детьми младшего дошкольного  возраста, режимные моменты, подготовка к утреннику, посвященному Международному женскому дню. 
Уразова О.В. изучает опыт работы коллег нашего учреждения, повышает свое профессиональное мастерство, посещая открытые занятия. 
     						Воспитатель-наставник Шапкина Д.П.
