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Экскурсия для детей старшей группы к монументу боевой славы «Танк Т 34» и к памятнику «Ил-2»

Цель – познакомить детей  с вкладом тружеников тыла в Победу в ВОВ.
Задачи - развивать интерес к истории своей страны;
- знакомить детей с событиями ВОВ, закреплять знания о том, как люди защищали страну;
-  дать знания о легендарной технике Великой Отечественной войны – танке Т-34;
- познакомить с одним из символов Самары, памятником легендарному штурмовику «Ил-2»;
-воспитывать чувство патриотизма, гордости за свою страну.
Предварительная работа с детьми:
 - предварительная беседа перед экскурсией в группе с показом презентации (приложение 1)
- конструирование танка Т-34 (приложение 2)
Аннотация к экскурсии.
Военно-историческая экскурсия проводится для детей с целью воспитания патриотических чувств посредством знакомства с памятниками родного города. Данная экскурсия познакомит детей с историей танка Т-34, дети узнают о символе нашего города памятнике Ил-2, о героизме тружеников тыла.  Длительность одной экскурсии 15 мин. Место и дата проведения экскурсии: 1 экскурсия – 25 февраля 2020 г. в мкр.Крутые Ключи, пересечение б-ра Финютина и ул. Маршала Устинова; 2 экскурсия – 9 марта 2020 г.– пересечение пр. Кирова и ул. Московское шоссе. Экскурсия состоится в сопровождении родителей.

Ход экскурсии:
1. Экскурсия - у монумента боевой славы «Танк Т- 34» (25 февраля 2020г.)
Воспитатель: Ребята, куда мы с вами пришли? (ответы детей).
Это монумент боевой славы «Танк Т 34».
Воспитатель: Давайте подойдем поближе и рассмотрим его. Танк T-34 (или «три́дцатьчетвёрка») выпускался в нашей стране с 1940 года, и являлся основной боевой единицей бронетанковых войск нашей страны в годы Великой Отечественной войны. 
Солдаты вели борьбу на фронтах, партизаны и разведчики – на оккупированной территории, а труженики тыла собирали танки.
На плечи людей в тылу легла сложнейшая задача снабжать войска всем необходимым. Армию нужно было кормить, одевать, обувать, непрерывно поставлять на фронт оружие, военную технику, боеприпасы, горючее и многое другое. Все это создавалось тружениками тыла. Работали они от темна до темна, повседневно перенося лишения и тяготы военного положения. Несмотря на трудности того времени, советский тыл справился с возложенными на него задачами и обеспечил разгром врага.
Благодаря своим боевым качествам Т-34 был признан лучшим танком Второй Мировой войны. Высокая скорость и замечательные боевые характеристики сделали его самым массовым советским танком [2].
Он сыграл решающую роль в победе. Мы должны помнить о великом подвиге советского солдата, совершённого им ради сегодняшнего мирного неба и чтить память погибших героев. После Второй мировой войны Т-34 обрел другую "специальность" - стал самым массовым памятником воинской доблести.
Но конечно танк – это только машина. И без людей она ничего не может. Советские танкисты прошли вместе с Красной армией всю войну и не раз помогали выиграть сражение у противника.
Воспитатель: Ежегодно 9 мая люди приносят венки и цветы к памятникам героев и благодарят их за мирное небо над головой. 
Воспитатель: Сегодня мы тоже можем с вами возложить цветы и почтить память минутой молчания.
Минута молчания.
Воспитатель: Давайте же мы не забудем тех, кто отдал свои жизни, чтобы освободить нашу Родину от немецких захватчиков.
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2. Экскурсия к памятнику-штурмовику Ил-2 (9 марта 2020г).

Воспитатель: - Ребята куда мы пришли, что это за памятник? Правильно это военный самолет Ил-2, мы с вами ознакомились с ним на занятии.  Это самая массовая боевая модель за всю историю. Прозванный среди солдат «летающим танком» или попросту горбатым, он ценой огромных потерь смог сдержать чудовищный напор немецкой авиации и сухопутных войск в первые годы войны, а уже после этого внес свой важный вклад в победу над Германией [3].  
Воспитатель: как вы думаете, почему его прозвали «летающим танком?».  Ответы детей: (большой как танк, прочный как танк). Воспитатель: Наш самолет наносил значительный урон противнику, а его броня надежно защищала пилотов. Эти самолеты отличались крайней "живучестью". Часто после боя сами самолеты не подлежали ремонту, тогда как экипаж оставался жив. Воспитатель: - Вы, знаете кто входит в экипаж самолета? Дети: летчик, команда самолета.
- Молодцы. А конструктором данного самолета является Сергей Ильюшин. Автор  этого  памятника -  заслуженный архитектор России Алексей Григорьевич Моргун. В первые годы войны он участвовал в строительстве этих машин.
Наш город был главным пунктом по развертыванию оборонного производства в тылу. Оборудование, привозимое в город, выгружалось прямо на открытые площадки и монтировалось одновременно со строительством корпусов заводов. Дождь, слякоть, мороз – ничто не могло быть причиной остановки работ. Рабочий день во время войны составлял 11 часов, многие работали по 16-18.
-За годы войны Куйбышев и Куйбышевская область превратились в крупный центр оборонной промышленности. Объем производства в области увеличился в 7 раз, а по городу – в 11.
-Памятник ИЛ-2 стал символом нашего города, трудового героизма тружеников тыла и мужества советских лётчиков на фронте.
-А теперь нам пора возвращаться в детский сад. 
Воспитатель:- Что больше всего затронуло ваше сердце, когда мы говорили о героях ВОВ, запомнились вам памятники? По возвращению в сад предложить совместно с родителями создать макет танка Т-34 и разместить его в холле для праздника 9 мая (Приложение 3)
















Приложение 1
Предварительная беседа перед экскурсией в группе с показом презентации.
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Воспитатель: Каждый год 9 мая наша страна и все люди, живущие в ней, отмечают день Победы. К этому празднику готовятся все – и взрослые, и дети. А кто из вас знает, что это за праздник? (ответы детей)
1 слайд.22 июня 1941 года без объявления войны фашисты напали на нашу Родину. На города посыпались бомбы, на нашу землю ступили вражеские фашистские солдаты. Началась Великая Отечественная война. 
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2 слайд. 9 Мая весь наш народ отмечает великий праздник - День Победы. Много лет прошло с тех пор, когда немецкие войска напали на русскую землю. 
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3 слайд. Весь наш народ, мужчины и женщины, даже дети, стали защищать нашу Родину от врага.


Воспитатель (под музыку читает) «Вставай, страна огромная...» («Священная война», муз. А. Александрова ). Эта музыка, эти слова были знакомы во время войны каждому человеку. Эта песня была призывом к битве, к борьбе с врагом. 
4 слайд Трудно приходилось нашим бойцам, очень уж сильный был враг. Воевали с фашистами и на земле. 


5слайд Били фашистов в небе 


6 слайд Били фашистов на море. 


7слайд Воевали и в летний зной. 
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8слайд Воевали и в зимнюю стужу. 
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9 слайд А в далеком тылу женщины и дети работали на военных заводах, делали самолеты, оружие, снаряды и бомбы, копали окопы, стараясь помочь мужьям, сыновьям, отцам, фронту. Они работали по 16-18 часов в сутки, без выходных и отпусков. Так продолжалось долгих четыре года, в течение которых войска в достаточной мере получали продовольствие, обмундирование и все, что было необходимо. Люди, совершившие беспримерный подвиг в тылу, справедливо приравниваются в своем подвиге к воинам-победителям. Именно труженики тыла явились тем арсеналом, который обеспечил успешное ведение войны и полный разгром немецко-фашистских захватчиков. 
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10 слайд . А вы знаете наш город, раньше его именовали Куйбышев, внес значительный вклад в победу над врагом. В годы войны Куйбышев производил огромное количество техники для фронта, в первую очередь самолеты. В городе было выпущено 80% всех штурмовиков Ил-2.
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Ребенок зачитывает стихотворение: 
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Труженики Тыла, вы не подкачали,
Как ни трудно было станки не выключали,
Чтоб танки, самолёты, пушки и снаряды
В срок поставить фронту, бить врагов заклятых!
И с оружьем вашим, политом слезами,
Там, на фронте наши Родину спасали!
И в Победе славной ваша – половина,
Фронт, конечно, главный, тыл... – его станина!
11 слайд А лучшей боевой машиной в ВОВ был танк Т 34. Танк был принят на вооружение 19 декабря 1939 года. Это единственный танк, сохранивший боевую способность и находившийся в серийном производстве вплоть до конца Великой Отечественной войны.
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12слайд. Танк Т-34 заслужено пользовался любовью бойцов и офицеров Красной Армии, являлся лучшей машиной мирового танкового парка. Он сыграл решающую роль в сражениях под Москвой, Сталинградом, на Курской дуге, под Берлином и других боевых операциях.
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Воспитатель: Наши русские солдаты сражались с врагом. Они воевали за каждого из нас, за нашу землю. Много врагов сразили наши снайперы – меткие стрелки. 
 Игра « Меткие стрелки» 
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У каждого участника в руке по теннисному мячу. Капитан стоит перед командой на расстоянии 4 метров с корзиной в руках. Игрокам необходимо по очереди бросить мяч и попасть в корзину. 
слайд №13 Долгих 4 года длилась Великая Отечественная война. 
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За это время погибло очень много солдат и мирных жителей. 
слайд №14 За подвиги на фронте и в тылу героев награждали медалями и орденами. 
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15 слайд И вот наступил этот долгожданный день – 9 мая 1945 года. 
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В этот день закончилась война. 
16 слайд На 9 мая ветераны войны выйдут на парад. 
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Воспитатель: Дети, а кто мне скажет, кто такие ветераны? (участники войны – ответ). 
Песня «Славный День Победы» (М.Басова) 
Слайд 17 Воспитатель : Ребята! Но победа далась стране, дорогой ценой — погибли миллионы солдат. Имен многих из них мы не знаем. Но мы чтим память тех, кто отстоял нашу Отчизну от фашистских захватчиков. Во многих городах горит Вечный огонь, мы возлагаем к нему цветы. 
 Никто не забыт, ничто не забыто! Имя твое неизвестно, солдат! 
Жизнь ты отдал, во спасенье России. 
Нами твой подвиг, солдат, не забыт — Вечный огонь на могиле горит.
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Воспитатель: Вы знаете, что такое минута молчания? Как, нужно себя вести в это время? (ответы детей)
Минута молчания - символический ритуал, во время которого нужно встать и молча почтить память о каком-либо трагическом событии и погибших в нём людях. Минута молчания, как правило, длится менее одной минуты.










Приложение 2.      
Занятие «Конструирование танка».
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Приложение 3.
Создание макета танка совместно с родителями.
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