Аналитическая справка о работе наставника
с молодым специалистом Кочневой А.И. за февраль 2022 г.
      В феврале для молодого специалиста, мною проведены консультация по теме «Особенности организация режимных моментов в детском саду»
    Совместно с молодым педагогом, мы разрабатывали недельный план. В течении месяца  я посещала все режимные моменты группы в смену Алины Ирековны, после чего мы проводили их подробный анализ (положительные и отрицательные моменты, и пути исправления недочетов).
    Молодому педагогу были даны рекомендации по избеганию речевых ошибок в процессе взаимодействия с воспитанниками и родителями, по оснащению образовательного процесса (подбор дидактического материала, его расположению при проведении занятия, по использованию методической литературы). При подготовке к образовательному процессу Кочнева А.И., в свою очередь, посещала занятия, которые проводила с воспитанниками я, с целью анализа методики проведения ООД и совершенствования личного опыта.
[bookmark: _GoBack]   Также, мною была оказана помощь молодому педагогу в подготовке к проведению родительского собрания. Вместе составлен план выступления, подготовлена презентация. По итогам собрания, родители дали только положительные оценки молодому специалисту, родительское собрание прошло успешно, что позволило закрепить эффективность взаимодействия между педагогом и родителями.
    При подготовке Алины Ирековны к конкурсу «Дельфийские игры-2022», совместно обсуждались вопросы по организации и проведению открытого занятия, разработке конспекта занятия и портфолио, самопрезентации. Все рекомендации, которые были  даны, были реализованы. Кочнева А.И. проявив инициативу и творчество при подготовке к конкурсу, заняла 2 почетное место.
  Отмечены желание молодого педагога к самосовершенствованию, повышению уровня своего профессионального мастерства.                                                                              
Молодому педагогу оказана помощь в:
- приобретении теоретических знаний и практических навыков, необходимых для педагогической работы по занимаемой должности «воспитатель»;
- выработке умения применять теоретические знания в конкретной практической работе,
Воспитатель-наставник Веремеенко Н.В.
