Аналитическая справка о работе наставника
с молодым специалистом Уваровой А.М за октябрь 2021 г.
Совместно с Уваровой А.М., мы выявили основные трудности в профессиональной деятельности (ведения документации группы, особенности проведения НОД с детьми старшего возраста, продуктивное взаимодействие педагога с родителями воспитанников, привлечение их к сотрудничеству, выбор темы по самообразованию и определили совместную программу работы молодого специалиста с наставником.
Таким образом, основными направлениями совместной работы с Уваровой А,М. на октябрь месяц, стало изучением нормативно-правовой базы, методически грамотное ведение документации группы в соответствии с требованиями образовательного процесса и развития профессиональных компетенций молодого педагога.
Оказана методическая помощь в составлении календарно-тематического планирования на месяц и на день для старшей группы: даны рекомендации по оформлению и последующей разработке рабочей программы педагога с воспитанниками; рекомендовано учитывать при оформлении документации образовательного процесса в группе такие принципы как систематичность, последовательность, в соответствии с требованиями учреждения.
После проведения анализа деятельности, мною были предложены примерные темы по самообразованию, проведена консультация по вопросам планирования работы над темой самообразования на год.
При подготовки детей к празднику ДОУ, совместно с Анной Михайловной обсуждались вопросы по организации и проведению мероприятия, все рекомендации которые были даны мной, были реализованы, кроме того А.М. проявляет инициативу и творчество при организации мероприятия.
Также А.М. принимала активное участие в создании и оформлении центра речевого развития в группе старшего возраста.
Также А.М. присутствовала на мастер-классе по мультстудии «Я творю мир»
Познакомилась с планом работы на год, приняла участие в занятии. Мною была проведена консультация по интересующим вопросам.
За месяц Уваровой А.М. оказана помощь в:
Инструктаж о ведении документации группы (паспорт группы).
Оказание помощи в организации качественной работы с документами.
Изучение и составление календарно-тематического планирования.
Определения темы по самообразованию
Знакомство с оборудованием мультстудии «Я творю мир»
Над чем нам нужно ещё работать;
- изучать новые нетрадиционные приемы для проведения совместной деятельности с детьми;
- овладеть новыми образовательными технологиями и методами работы с детьми в использовании предметно-пространственной среды;
- пополнять группу авторскими дидактическими пособиями, играми, направленными на развитие сенсомоторной координации детей.
 
 
