Аналитическая справка о работе наставника
с молодым специалистом Уваровой А.М за январь 2022 г.
В январе месяце совместно с молодым педагогом, провели анкетирование по  выявления уровня адаптации молодого педагога к профессиональной деятельности. По итогам анкетирования мною было выявлено, что необходимо продолжить оказание практической помощи Анне Михайловне в вопросах совершенствования теоретических и практических знаний и повышение их педагогического мастерства. Продолжить формировать у Анны Михайловны потребности к непрерывному самообразованию, к овладению новых форм, методов работы и воспитания детей, учить реализации теоретических знаний. 
Мною были посещены занятия по математике, развитию речи. Анне Михайловне были даны рекомендации по избеганию речевых ошибок в процессе взаимодействия с воспитанниками и родителями, по оснащению образовательного процесса (подбор дидактического материала, его расположения при проведении занятий, по использованию методической литературы. Так же, мною была оказана помощь Анне Михайловне в подготовке к проведению родительского собрания. Рассказала как установить приложение, как скинуть родителям ссылку, по которой родители присоединятся к родительскому собранию в программе зум. Совместно с Анной Михайловной мы проанализировали профессиональные компетенции, которыми обладает специалист, отмечали слабые и сильные стороны,  искали пути и принимали решения для их усовершенствования, наша совместная деятельность позволила Анне Михайловне реализовывать себя, развить личностные качества, коммуникативные умения, совершенствовать педагогическую базу, развить умение управлять детским коллективом, наладить эффективное сотрудничество с родителями воспитанников. 
Обьянила как выставлять информацию на сайте детского сада, в закрытой группе в контакте. Это необходимо делать систематически. Для того чтоб у родителей была информация по нашей работе с детьми. Систематически выкладывать консультации в информационном уголке для родителей. Проводить родительские собрания. Для того чтоб задействовать родителей в жизни детского сада, проводить различные конкурсы. Приглашать на мероприятия (круглый стол, оформление группы, праздники). Проводить индивидуальные беседы, рекомендации по воспитанию усидчивости, терпения, настойчивости.
Над чем еще нужно работать:
-углубленно изучить новые нетрадиционные приемы для проведения совместной деятельности детей и родителей;
- создание и усовершенствование интерактивной предметно-пространственной среды в группе.
 

 


