Аналитическая справка о работе наставника
с молодым специалистом Уваровой А.М за декарь 2021 г.
В декабре месяце совместно с молодым педагогом, мы выявили основные трудности в профессиональной деятельности. У Анны Михайловны были затруднения  по использованию дидактического материала. Я проконсультировала ее, что дидактический материал обладает следующими основными функциями: реализуют принцип наглядности, репрезентирует математические понятия в доступные, способствуют накоплению чувственного опыта, дают возможность вопитателю управлять познавательной деятельностью ребенка. Анна Михайловна посетила мои занятия по математике, посмотрела как я использую дидактический материал и наглядный и раздаточный. Поняла как надо готовиться к занятиям. Какой подручный материал можно использовать в группе.
Провела консультацию по анализу психолого-педагогических форм и методов взаимодействия с воспитанниками и их семьями. Провели собеседование с родителями по индивидуальной работе с детьми. Решили, чаще проводить индивидуальное или групповое консультирование, привлекать семьи к различным формам совместным с детьми деятельности. Формировать единое понимание между педагогом и родителями, общие цели и задачи в воспитании и обучении.
Показала и обьяснила, дала памятку по основной образовательной программе МБДОУ, цели и задачи годового плана МБДОУ.  
Оказана методическая помощь в составлении  календарно-тематического планирования на месяц и на день для группы: даны рекомендации по оформлению; рекомендовано учитывать при оформлении документации образовательного процесса в группе такие принципы как систематичность, последовательность, в соответствии с требованиями учреждения.
Оказала помощь в составлении плана работы с детьми и родителями. Обьяснила что родителям нужна информация, и их самих необходимо постоянно задействовать. Обьянила как выставлять информацию на сайте детского сада, в закрытой группе в контакте. Это необходимо делать систематически. Для того чтоб у родителей была информация по нашей работе с детьми. Систематически выкладывать консультации в информационном уголке для родителей. Проводить родительские собрания. Для того чтоб задействовать родителей в жизни детского сада, проводить различные конкурсы. Приглашать на мероприятия (круглый стол, оформление группы, праздники). Проводить индивидуальные беседы, рекомендации по воспитанию усидчивости, терпения, настойчивости.
Над чем еще нужно работать:
-Изучать новые нетрадиционные приемы для проведения совместной деятельности с родителями;
- пополнять группу авторскими дидактическими пособиями, для родительского уголка, консультации, анкетирование.
 

 


