Аналитический отчет за ноябрь 2021 год
 по организации наставничества
с молодым специалистом Тремасовой Г.Н.
Никоновой А.В. за текущий месяц с молодым специалистом проведен инструктаж о соблюдении санитарно-эпидемиологических правил и нормативов для ДОУ, особенно в условиях напряженной эпидемиологической обстановки. Оказана методическая  помощь в  изучении Федерального закона «Об образовании».  
В течение месяца наставником даны рекомендации  по теме самообразования молодого педагога.   Данная тема: «Развитие форм общения у дошкольников»  актуальна в группе и необходима дальнейшая  работа в данном направлении.
В ноябре к молодому специалисту продолжали поступать от родителей группы  вопросы по воспитанию и обучению детей. Она не однократно обращалась за консультацией и разъяснениями по возникающим вопросам к наставнику и доводила до родителей информацию в доброжелательной и корректной форме.
Вместе с наставником, Галина Николаевна, изучила методические разработки: "Как подготовить и провести занятие в соответствии с ФГОС ДО", "Требования к конспекту занятия". Сделаны выводы, которые используются при составлении конспектов НОД.
Для дальнейшего повышения профессионального уровня молодого специалиста в работе намечены следующие задачи:
- помощь в разработке и составлении конспектов НОД;
- применение различных форм и методов в развитии общения дошкольников;
- повышение инициативности в работе группы и сада.
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